



**Urad Vlade RS za komuniciranje**  
**Gregorčičeva 25**  
**1000 Ljubljana**

Številka: 010-40/2012/16-00831417

Datum: 4. 7. 2012

**Zadeva: Odgovor na predlog preimenovanja ljubljanskega letališča v Letališče Jurij Vega Ljubljana**

Spoštovani.

V zvezi vašim dopisom št. 092-242/2012/1 z dne 29.06.2012 glede predloga preimenovanja ljubljanskega letališča v Letališče Jurij Vega Ljubljana, ki vam je bil posredovan preko spletnega orodja *predlagam.vladi.si*, vam v nadaljevanju pošiljamo odgovor s področja prometa.

S takim predlogom se ne moremo strinjati.

S stališča Konvencije o mednarodnem civilnem letalstvu (Čikago, 1944) gre za identifikacijski znak letališča. Ministrstvo za infrastrukturo in prostor ugotavlja, da je v Evropi dokaj ustaljena praksa, da se javna letališča za mednarodni zračni promet poimenujejo po znanih osebah oziroma osebah s posebnimi zaslugami z različnih področij kot npr. politike, znanosti, umetnosti, ipd. Pri tem tudi naši dve največji letališči, Letališče Jožeta Pučnika Ljubljana in Letališče Edvarda Rusjana Maribor, nista izjemi.

Skladno s pobudo operatorja aerodroma – gospodarske družbe Aerodrom Ljubljana, d.d., ki je bila podana v okviru obnove letališča, je Vlada RS 7. junija 2007 sprejela sklep o preimenovanju letališča po enem izmed akterjev osamosvojitve Slovenije Jožetu Pučniku. Dne 9. julija 2007 je bilo letališče Ljubljana oziroma letališče Brnik preimenovano v Letališče Jožeta Pučnika Ljubljana.

Zavedati se moramo, da vsako preimenovanje mednarodnega letališča nosi s seboj tudi določene finančne, organizacijske in tehnične posledice. Poleg izdelave novih logotipov, brošur, reklamnih in drugih tabel je potrebno poskrbeti tudi za novo celostno podobo letališča in njegovo prepoznavnost v svetu. Upoštevajoč dejstvo, da se trenutno nahajamo v času gospodarske krize in prizadevanja Vlade RS za iskanje in izvajanje ustreznih ukrepov za ublažitev njenih posledic, menimo, da bi bilo tako preimenovanje v tem trenutku neprimerno in neopravičeno. Predstavljalo bi preveliko obremenitev operatorja aerodroma – gospodarske družbe Aerodrom Ljubljana, d.d.

S spoštovanjem.

Pripravil:  
Damjan Horvat  
podsekretar



mag. Bojan Zlender  
d. generalnega direktorja

Poslati:  
- naslovniku po pošti